

男子4元购彩中双色球826万元头奖

自称中奖号码的蓝球是自己琢磨的14,红球是随便选的

8月10日,福彩双色球第2014091期全国开奖7注,单注奖金826万元;陕西省喜中2注,分别由西安两位幸运彩民以单式票揽获。其中,雁南四路曲江南苑福彩第61011557号投注站彩民以2注单式自选票直接命中双色球一等奖1注、六等奖1注,收获总奖金826万多元。8月11日一大早,雁南四路的双色球一等奖幸运得主孙先生(化姓)就在朋友的陪伴下,兴冲冲地来到省中心完成兑奖。

资深彩民玩彩随心

孙先生三十多岁,福彩资深彩民,常在西安做生意。据介绍,孙先生自2001年开始玩彩票,福彩全系列彩票均有涉猎,先是专攻33选7,全国联销后

则以双色球为主,兼顾3D游戏。作为忙碌的生意人,孙先生手头活泛,做不到期必买,但“记起来就买,忘了就忘了”,每次投注千元左右,随心而尽兴。

此前最高仅中200元

中奖这两注自选号码,孙先生坦言除了蓝色球号码是自个儿认真琢磨后选择14之外,其他红色球号码纯属胡乱写的,命中双色球一等奖完全是小概率事件,不会也不可能有什么选号秘诀可言。因为如果真有窍门的话,这十来年的苦苦坚持,甚至大手笔投入,自己就不可能单注最高仅仅只中过双色球的四等奖200元钱。

开奖当晚11点多,孙先生通过手机上网得知自己居然命中双色球一等奖,

但不相信幸运已然降临,就又通过电脑上网查证,再通过平板电脑上网查证,还叫醒爱人一块查证确认,甚至直到领奖前中奖喜悦还冲击着,有种强烈的幸福的眩晕感,“头还一直蒙蒙的”。

提醒彩民理性投注

面对这笔双色球意外的馈赠,一直在做生意的孙先生表示尚未考虑周全,可能会将多半奖金投入到生意当中,但要等静下心来细细思量之后才能筹划好奖金使用计划。

此外,孙先生还特别想劝告广大彩民朋友,玩彩票首先一定要根据自己的经济状况量力而行,其次务必要以平常心理性投注。

钟才



技术彩民两个月 收获3D大奖13万元

“六月份的时候中了十万,这不现在又来领3万奖金。今年光‘3D’大奖就给我们家添了13万元,看来我对‘3D’玩法研究得还可以!”在山东省济南市福彩中心兑奖室,这位来自槐荫区的刘先生很满足地说。

在8月4日这天晚上,刘先生就遇上让他犹豫的号码。在他经常光顾的经二路第37010428号投注站熟悉的3D走势图面前,刘先生把之前看好的三个号码“124”再次设放在走势图中,感觉还是不错的。至于排列的顺序却忽然间没了主意,感觉“124”不错,“241”也很好,“142”、“412”、“214”出现的几率也是很有可能。如果单独确定一注进行投注的话,对他来说很不甘心。于是,他让站长帮忙合计了一下注码投注“124”的彩票金额,随手买下了这张360元30倍投注的彩票。也是这张彩票,再次为刘先生送上了3万元大奖。

钟才

3D开奖亮点

合肥一彩民中奖50万

3D14214期和14215期,分别开出770和175奖号,其中14214期全省平均中奖率高达108.6%。

在3D14214期,彩民投注比较看好的是741、686、827、369、333、699、888这些号码。而在14215期的投注中,686、728、369、777、888、741、707是热点,投注注数都在2000注之上。

在3D214期的开奖中,合肥市34010697号站点的一彩民,在连续打出的2张彩票上,共直接对770单选倍投500倍,获奖金50万元;同期淮南市34040103号站点一彩民在5张彩票上,分别对百位7、十位7、个位0123456789单选位选倍投50倍,对百位7、十位0123456789、个位0123456789单选位选倍投200倍,共获奖金25万元;安庆市34073017号站点一彩民在1张彩票上,分别对770、771、762各单选倍投50倍,获奖金5万元。

唐钟义

“快3”出号二日回顾

8月10日至11日,“快3”玩法累计开奖160期。基本走势方面,二日开奖中,1~6各单个号码累计出现次数最多是号码4,93次;号码1、2次之,均81次。其中,11*、44*均开出15次,22*开出11次,12*、14*均开出23次,24*开出30次。号码6出现最少,为71次。组合号码累计开出次数最多是256,7次;114、123、246、245、234次之,均6次。二日遗漏号码为222、333、666、122、155、255。

和值方面,二日累计开出次数最多的是和值9,20次;和值10、13次之,均19次。和值3、17最少,均1次;和值18遗漏。

卢金涛

双色球喜喜看红

防出三连号码 0路号码出4码

设防三连号码。前4期没有连号开出,2014092期我们要关注连号的开出,建议彩民朋友多关注这个买点。另外已经26期没有开出三连号码了,近期我们在关注连号的同时,可以设防三连号码的开出。

近期看好的连号有01-02-03-04,07-08-09-10-11,21-22-23等号区。期待开出这个买点,如果彩民朋友选对了3个连续的号码,在不考虑蓝球的情况下,只差一个号码就可以中奖,如果考虑进行胆拖,那么中个二等奖就是必然的了,只是3胆拖30码的投注额比较大,共有4060注号码,如果能选4个胆码拖其他29个号码,只有406注,如果我们能够杀去一些号码,那么相应的注数就会减少。建议彩民朋友多加注意。

同尾号码出3码。前7期均有同尾号码开出,开出3期两组同尾号码,开出1期三组同尾号码,也就是6个红球号码均是同尾号码(当期红球号码为02、12、04、

14、10、30),这种情况很罕见,只是单期开出3个同尾号码的形态当前已经遗漏20期了,超出平均遗漏值,近期我们可以设防这个形态的开出,那么看好的3同尾号码有:01-11-21-31,03-23-33,08-18-28等同尾号码。

0路号码出4码。近期我们不光要关注1路号码单期开出3个号码,我们还要关注0路号码单期开出4个号码,当前这个形态遗漏15期,上次遗漏13期,平均约12.56期开出一,因此近期我们可以关注这个形态,那么看好的0路号码有:03、09、15、18、21、30、33等,特别是号码09、15、33近期比较看好。而近期值得我们关注的1路号码有07、10、22、25、01、31等号码,1路号码单期出3码已经遗漏17期了,平均约3.49期开出一,开出频率是很高的,重点关注这个形态。

13码红球推荐:01、02、07、08、09、10、15、17、22、25、26、31、33。 喜喜

双色球一福看蓝

“一、二区”蓝号蓄势待发

区间方面。随着一、二区空白的加大,彩民朋友不用多想,尽管往这两个区域输送炮弹,在未来周期内,总有1~2发炮弹落在此区域。本周期内我们建议彩民朋友可重点关注“一、二区”的出号。

“单双”方面。随着单双单双的结伴出现,风水轮流转,本周会否转到双号上来,值得我们关注。彩民朋友更需要悉

心判断,何时是拐点?本周期内我们建议彩民朋友关注“两双一单”。

“012路”上,上周期内“012路”分别呈现,从前期看,“0路”和“2路”各尽其能,本周期让大家一起关注“1路”。本周期向彩民推荐双色球蓝号如下:“01”“02”“04”“07”“11”“16”。以上分析推荐仅供参考。 一福

3D一周推荐

看好形态“偶偶奇”回补

大小分析:大数可能会高开,关注大小大形态或小小大形态。近期重点推荐:小大小、大小大、小大大,形态重点关注小大大回补。上周推荐命中(小小大、大大小、小大大)。

奇偶分析:近期奇数可能会反弹回补,下周重点推荐:奇偶偶、奇偶奇、偶奇偶,形态偶偶奇重点关注回补。上周推荐命中(偶奇奇、偶偶奇)。

质合分析:近期质数可能会高开。

下周重点推荐:质质合、合质质、合质合,形态合合质重点关注回补。上周推荐命中(质合质,质质合,合合质)。

和值分析:近期中和值将会走强,和值将趋向中和值区域,且以奇和值为主。近期重点推荐:07点、09点、111点、15点、17点,防14点、16点。

本周复试推荐:0135689。回顾:第211期推荐命中697组选,第214期推荐命中770组选。 骏宝

中奖故事

受新闻报道启发 男子守生日号 中奖19万

8月10日,双色球第2014091期开奖,红球号码为:01、05、12、19、27、29,蓝球号码为:14。苏州园区唯亭镇戈巷街畅苑一区西侧14号的320513812站点传来喜讯,彩民薛先生(化姓)采用全家生日日期拼凑的守号方式守来了这期双色球二等奖,收获了19.2万元奖金。

据悉,薛先生今年30多岁,在唯亭镇一家汽车零部件公司上班。由于薛先生身边大部分同事都是双色球的忠实粉丝,在同事们的熏陶下,薛先生也开始接触双色球彩票。刚开始,他跟着同事们先去研究走势图,再挑选号码。后来,薛先生在网看到有彩民通过投注家人生日号码中出大奖的相关报道,受此启发,薛先生也将自己一家三口的生日日期,拼凑出了1注红球为01、05、12、19、27、29,蓝球为03的号码,从此一直守号,坚持了4年多。8月10日晚10时左右,薛先生照例通过手机上网查询开奖结果,他第一眼看到开奖号码时,便感觉很眼熟。他急忙从钱包里掏出彩票来核对,发现自己这注守了4年多的号码竟然意外中奖了,这可乐坏了薛先生全家,一家人激动得整晚没睡着觉。

11日一大清早,薛先生就带着老婆来到市福彩中心兑奖。谈到奖金的用途时,薛先生表示,19万多元也不是个小数目,他打算拿出一部分奖金改善家人的生活。

钟才